

# БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Громадської організації «Стоп корупції»

Я, Соловйов Владислав Геннадійович, народився 09 листопада 1992 року в місті Донецьк Донецької області. З 2011р. проживаю за місцем реєстрації в місті Києві. Громадянин України.

2009-2011 р. навчався в Донецькому національному університеті ім. Т. Барановського на «Економіко-Правовому» факультеті.

У 2011 р. перевівся до Київського національного університету імені Тараса Шевченка на юридичний факультет.

У 2012р. поступив до Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У 2014р. закінчив Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка та отримав статус Офіцера запасу у званні Молодший лейтенант.

У 2013 році отримав диплом бакалавра за спеціальністю юрист.

У 2013 році поступив на магістратуру до Київського національного університету імені Тараса Шевченка на юридичний факультет.

У 2015 р. отримав диплом ОКР «Магістр права» Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

З 2015 р. по теперішній час - ТОВ юридична компанія «ПРАВ»

Посада: юрист

Посадові обов'язки: розробка і підготовка проектів юридичних документів (договорів, запитів, позовів, скарг); робота з позовними заявами та юридичними висновками; робота з клієнтами; представлення інтересів клієнтів у державних і судових інстанціях, в органах місцевого самоврядування та сторонніх організаціях.

Громадська діяльність:

З 2015 року по теперішній час член та правозахисник в ГО «СТОП Корупції»

Сприяння фізичним і юридичним особам у боротьбі за їхні права; здійснення моніторингу діяльності суддів, працівників прокуратури, правоохоронних органів, міністерств та відомств України; надання правових консультацій громадянам, чий близькі та рідні особи відбувають покарання в місцях позбавлення волі; організація заходів та активна участь в акціях спрямованих на захист прав та свобод громадян в Україні; здійснення контролю за діяльністю суддів за допомогою правозахисних груп, які беруть участь у судових засіданнях в якості громадських спостерігачів, фіксують всі порушення прав підсудних або процесуальних норм та за результатами подають скарги до контролюючих інстанцій; активний розвиваток співробітництва з міжнародними правозахисними організаціями; проведення навчальних семінарів для юристів-початківців та допомога у набутті практичного досвіду; моніторинг діяльності чиновників, фіксація випадків корупції та зловживань посадовим становищем. висвітлення інформації для широкого загалу громадськості та адвокатів щодо порушення прав громадян за допомогою власних інформаційних ресурсів.

До кримінальної чи адміністративної відповідальності не притягувалися, судимість відсутня.

26.04.2017р.

В.Г. Соловйов





# Громадська організація «СТОП КОРУПЦІЇ»

03150, Україна, м. Київ, вул. Предславинська, 43/2  
Телефон: /044/ 578 0004

[www.stopcor.org](http://www.stopcor.org)

*2604.2017*

ЗВІТ

Про результати діяльності Інституту громадянського суспільства

протягом 2016-2017 років

1. Назва ГО:

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СТОП КОРУПЦІЇ»

2. Дані про легалізацію ПГС: Свідчення про реєстрацію громадського об'єднання як громадської організації чи громадської спілки від 07 серпня 2015 року № 1440940, виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців Серія №781770.

3. Адреса, контакти: 04211, м. Київ, Йорданська 8, кв. 198, тел. 0445780004, email: [office@stopcor.org](mailto:office@stopcor.org)

4. Мета та напрями діяльності:

1. Об'єднання громадян з метою виявлення та усунення причин і умов, які сприяють корупції, прогнозування та розробка пропозицій і рекомендацій щодо підвищення ефективності протидії корупційним правопорушенням;
  2. Сприяння організації та веденню системної протидії корупції та правопорушенням, що пов'язані з корупцією, запобігання цим протиправним проявам, свосчасне їх виявлення і припинення;
  3. Організації міжнародного співробітництва та взаємодії у сфері протидії корупції;
  4. Здійснення порівняльного аналізу антикорупційних заходів та законів іноземних країн, узагальнення світового досвіду у практичній та теоретичній сферах в боротьбі з корупцією, у т. ч. міжнародного досвіду з метою використання існуючого позитивного досвіду та гармонізації національного законодавства;
  5. Захист прав і свобод членів організації
  6. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.
- Команда Громадської організації «СТОП КОРУПЦІЇ», яка утворена з професійних журналістів, операторів, юристів та правозахисників, відповідно до статутних завдань ГО, в 2015-2017 роках спрямувала свою діяльність на боротьбу з корупцією в різних сферах життєдіяльності на Київщині, а згодом, й в інших регіонах



України. При цьому, з дня заснування організації, основна увага приділялась викриттю та протидії корупційним діям та злочинам у екологічній сфері, що за останні роки в нашій державі, а особливо на Київщині, набуло загрозливих масштабів та стало одним з найбільших джерел збагачення чиновників та правоохоронців всіх рівнів. Так, протягом вказаного періоду року командою «Стоп корупції» активно проходила й продовжує проводитися боротьба щодо незаконного видобутку піску на території м. Києва та області. Досягненням стало вивіз техніки з кількох таких незаконних точок в Київській області.

Водночас, викриті незаконні екологічні "оборудки" ланцюжком відкривали низку суміжних правопорушень та злочинів в земельній сфері, містобудівній діяльності, стосовно водного та лісового фондів держави, незаконного видобутку надр, незаконної діяльності АГЗП в м.Києві тощо. Зокрема, результатом постійного моніторингу незаконних газових заправок на території міста є демонтаж вказаних нелегальних об'єктів разом із працівниками поліції міста Києва та представниками КП «Київреклама» та благоустрою м. Києва.

Стопкорівці активно борються із незаконною забудовою на території міста Києва підтримуючи в цій боротьбі киян, чії права порушуються нелегальними забудовниками.

Командою проекту «СТОП КОРУПЦІЇ» було проведено чисельні журналістські розслідування та відзнято більше 15 резонансних матеріалів щодо порушення екологічного законодавства та нанесення шкоди навколишньому природньому середовищу.

Матеріали розслідувань транслювались щотижнево на центральному (5 канал), а також на обласних та регіональних теле- радіо-компаніях, в мережі Інтернет на власному сайті "СТОП КОРУПЦІЇ", в Facebook, Youtube тощо.

За результатами журналістських розслідувань юристами проекту були підготовані близько 20 повідомлень про вчинення злочину та звернень до відповідних правоохоронних та контролюючих органів, а саме Прокуратури, МВС, Міністерства екології та природних ресурсів України, Державної екологічної інспекції України, Держгеокадастру, Державного агентства земельних ресурсів України, Поліції та інших компетентних органів.

За результатами таких звернень, переважна більшість нашої інформації знайшла своє підтвердження, про що свідчить реєстрація нових кримінальних проваджень по наших матеріалах, поновлення необґрунтовано-закритих активізація вже існуючих, нарахування збитків та штрафів.



Голова правління

Т.Я. Лилик